

Til medlem av programrådet

Dato:

INNKALLING TIL PROGRAMRÅDSMØTE, PSYKOLOGISK INSTITUTT

Dato: 16.04.2024

Stad: Møterom V417

Tid: Kl. 12.15-14.00

SAKSLISTE:

O-sak 07/24	Orienteringar - Orientering om portefølgjeprosessen ved SV og UiO - Jostein er tilbake som studieleiar. Utdanningsleiar og studieleiar informerer.
O-sak 08/24	Nytt frå læringskontaktane ved PSI Ida Tidemann orienterer.
O-sak 09/24	Orientering om planane for desentralisert utdanning Utdanningsleiar informerer om arbeidet og oppdaterer om vidare prosess i arbeidet for desentralisert utdanning.
D-sak 04/24	Programevalueringane for Årseining, Bachelor, Master og Profesjonsprogrammet Utdanningsleiar informerer om arbeidet og oppdaterer om vidare prosess i arbeidet med programevalueringane.
D-sak 05/24	Ressursbruk og emne kategoriar Oppfølging av sak D-sak 6/22 . Det er viktig å få på plass eit rammeverk for ressursbruk. Dette bør inkludere både undervisning og eksamen. Det er naudsynt å differensiere mellom ulike typar emne, der nokre emne har behov for større undervisningsressursar enn andre. Studentane si arbeidsmengde skal også stå i samsvar med talet på studiepoeng. Studieleiar presenterer arbeidet med rammeverk for ressursbruk og ber om tilbakemeldingar frå programrådet på arbeidet så langt.
Eventuelt	

Vibeke Moe
Utdanningsleiar

Jostein Eikrem Koløen
Adm. Studieleiar